EFhE EHEMZIAN

2 ERPHHERAEFMENLMEN

2.3 —RZFWMAMNRRARETMERNAER
AR AR,

el 2.11 & fy,...,fu € Flz] "&AER. N fi,..., [, &
ﬂ%k/z}%éﬁ &gf&fl,,fn ﬂ%\k%\% D]'J/@"/ﬁi
ai,...,a, € Flo] 245

afi+-+anfu =g (1)

TR, W T = {urfi+ - upfoluy,...,u, € Flz]}. &g &
I P EsRAEFZ AL WAEE a1, ..., a4, € Flz] &
13 (1) AL, FATR B g & f1, ..., fn IR AR T
MER 1€ {1,2,...,n}, Wr; =rem(f;,g,z). N
fi=aqig + i,
Hrp g € Flx]. H (1) A5,

Ti:fz‘_%alfl_"'—C]Z‘anan].

T &, ri € I. A deg(r;) < deg(g), Frbhr; = 0. 8 g f;,
i=1,2,....n. BWANEHT g & f1,..., [, BT
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B¥&ar f,...,. o IART. HEAESE —Has
2.3(11) A1 (1) AT FA, alg. TH&, g & fi1, ..., fo ISR AT
L]

EX 212 X f,ge Flo] "E2AER. mR 12 fFg B
KABET, WA fF2g HE.

EIR 2.13 & f,geF[z]. N f,g & % HARE F /& u,veF 1]
15 uf +vg=1.

W, W f,g BxR. BRI 211, fA7E u,veF|x] 15
uf +vg =1 n=2). Rz, Whf,g P I—TERKA
K. A LSS —dh A i 2.3(10), h|1. W h € F*. I
ged(fog9)=1. 0

AMH Flz] B HIERE, FATA] LAk T Buclid FLEK Tt
A Z A i KA T
I R B3R 4 18 E% & (Extended Euclidean Algorithm)
WA a,be Flx]f
g e Flz]*, u,v € Flz] ¥15 g=ged(a, b) Ml ua+ vb=g.

1. [#d4] 2 rg = a; r = b1 = 1; uy := 1L;v9 = 0;

up = 0; v .= 1;
2. [#8%] while r; # 0 do

(a) i:=1+1;



(b) g = quo(ri—g,ri—1,2); 17, = rem(r;_ o, 7,1, T);

(€) wi = ui—o — qUi—1; Vi = Vg — qiUi_1;
end do;
3. BB g =1 1, u =11,V =101,
4. [& 9] return g, u, v;

B BRI IZSAEA R D N R Ik IR S
IR G P A AN R T AR AU A1 A2

deg(ry) > deg(rg) > - - - .

KR % 2 B B AE O, Bt LLZ 7 91 BR 2B I SR 2%

1E N s E— MR —E A% HitkrT s, Bikgitb
WHREEILETF gy =0 WMEEEHE Ng = H

rem(ry_1, 7, @) = 0. T E BIE~AWET

425 - - ks Gk+1-
PP A Z TR )R AR U R
ri—o = q;Ti—1 + 7y, ?;:2,3,...,/€+1. (2)



FHIFRATREE g = ged(a, b). R (2), ATH

)
To = @271 + 72

1 = (q3ry+ 13

N Th—4 = Qr—2T%—3 + T2 (3)
Tk—3 = Qqk—1Tk—2 T Tk—1

Tk—2 = QiTk—1 T Tk

( Th=1 = Qk+1Tk

Bra 1. X7 =1,2,... .k, glri—;.

W E 1 R9IERA. X5 AN 45 = 1, B (3) PR
FREATHL, glrp_1. o7 > 1 HEwH 1,2,...,5 — 1 #BEAL.
EER(3) R

Th—j = Qk—(j-2)Tk—(j-1) + Th—(j-2)-

RV, TATH glri (o) 1 glri_ ). FHARHE Bk

JiFERN S TLEE 58— Pk @ 2.3(1) ATHN, glre;. WIS 1 ROT.
SIS 25 glro M glri. THE, g 22 ro, 1 BIAERF
Hix d e Flz]* 722 ro M r AT

B 2. % j=2,3,...,k dlri,i=2,3,... .k

B S 2 69ERR. XFd AGN. 20 =20, B (3) AN TR

FEE T2 58— Yhkam /L 2.331) WA, dlry. BEd > 2 HEEEXT




2,3,...,4— VAL, FEEF (3) R
Ti—2 = qiTi—1 + T;.
55 T 5 — P 2.331i) ATAn, d|r,. WS 2 OT.
VWSS dr,. T2, dlg. M H g = ged(a, b).
e S5 Sk ua + vb = g.
Wz 3. X i=0,1,....k wa+vb=r,.
lfﬁ'%: 3 éj]lﬁﬂﬂ Xj‘ 1 Uﬂéli] 1= 0,1 HTJ‘, Up, Vo, T ;Fﬂ uy,v1, 7

WIURAE BB P H, wpa + vob = 1o A wja + vib = r1. &
i >2 HE5WXT 2,3, ..., — LSS, BN & m] %0

Ui—oa + Vi—ob =T M w10+ vi_1b=1y.
TR, qui—1a + qui—1b = grimq. LA,
(Ui—2 — qi—1)a + (Vi—2 — qVi—1)b = 1i_9 — q;Ti_1.

*EEFE:JT% Euclid ﬁfjﬁﬂﬁﬂ:qj% (C) %/F;FD r, = l"em(ﬁ_g, i1, 33)
CIESIE
u;a + v;b = r;.
Wrs 3 AL
WS 3 i=k 15 ura + vib=ry, B ua + vb=¢g. O
AR 214 X EMAFTE2HFANSZAXNGRKNHE
F, MR EPHATHEF L EIH 5.
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B 215 & f=a'+1Feg=0’4+12 Zyz] T84 Z AKX
7+ ged(f, g).
. Krg=fAr =g MNry=rem(rg,r,z) =x+1,

r3 =rem(ry,mo, ) = 0. & ged(f, g) = x + 1.

5 2.16 % f,g € Flz|*. iEA:

fg |
gcd(f, g)
WERR. iR h = ged(f,9). M A& a,b € Flx] 4% [ = ah #=
g=">bh. W a,b LHk. I 2.13, H& u,v € Fla] 1£4%

lem(f, g) =

ua + vb = 1. (4)
el
f9g
(= = abh = ag = bf.
ged(f, g)

Bl f A g g X
HRqgAfARgNMEX. KRqg=cf =dg, £+
c,d € Flx]. & (4), &AVA

uaq +vbg = ¢ = uadg +vbcf = q = udl + vcl = q.

B g, W %, £ =lem(f, g).



2.4 =z ER

AT A W F 2, AREKMNBARZ R B 2] "
LR PERL AR BRE T ORK F* LIWERAET £ 2
BB R AT W Fed (Hom(F™, F7), +,0,0,E) &
W, B R THEEER (M, (F),+,0, -, E). Khlh, FlA &
Hom(F™, F™) (A #1738, E R T F[A], Hh A 244
T ATERRERE T FIAERE.

EI 2.17 & A € Hom(F", F"), f € F[t] & f(A) = O.
B f=pg, £ p,qge F[t] L ged(p,q) =1. M

ker(p(A)) @ ker(q(A)) = F".
B BN ged(p, @) = 1, FTUAFAE u, v € F[t] {15
up +vq = 1.

F12,
u(A)p(A) +v(A)g(A) = €. (5)
W v € ker(p(A)) Nker(q(A)). ¥ (5), TATH

(u(A)p(A) +v(A)g(A)) (v) = E(v).

[
u(A)p(A)(v) +v(A)g(A)(v) =v = 0=v.
T2, ker(p(A)) Nker(q(A)) = {0}.
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WxeF" &y=ulAp(A)x) Mz =uv(Ad)q(A)x).
W e HEEy+z=x FEED:

(y BIE X)

My € ker(q(A). [ z € ker(p(A)). T7&,
ker(q(A)) + ker(p(A)) = F".
Zr LR ker(p(A)) @ ker(q(A)) = F™. O

WIS 2.18 % A € My(F), f € Fi] & f(A) = 0. Bk
f=pq, % p,qe Flt] L ged(p,q) =1. W

sol(p(A)x = 0) @ sol(g(A)x = 0) = ",
b x = (21, ...,2,) AAKEE. HAH,
rank(p(A)) + rank(g(A)) = n.
B, PR T

A: F" — F"

v — Av.



M ker(p(A))=sol(p(4)x=0) Fl ker(q(A))=sol(q(A)x=0). H
FiREH
sol(p(A)x = 0) @ sol(g(A)x = 0) = F".
PR SR B U] 2.17,
dim(sol(p(A)x = 0)) + dim(sol(g(A)x = 0)) = n.
AR (56 &8 = e 4.6),
rank(p(A)) + rank(g(A)) = n. O
) 2.19 % char(F) #2, A€ M,(F) #% & A = E. iE%¥:
rank(A + F) +rank(A — E) = n.
MEB. 3 f(2) = 2?1 = (x — 1) (x +1). B char(F) # 2.

P q
Fidhged(z—1,2+1)=1. XBA f(A)=A*~FE=0. &
L E MR T S,

rank(p(A)) + rank(g(A)) = n.

Bp
rank(A 4+ F) + rank(A — F) = n.

U chan(F) = 2 B s 45 6 — MR sesr. il
by e MQ(ZQ) Il E% = F. (5l Es+ Ey = FEy — Es = O,
9



3 ME—RETFTIRBEEL
FEATH D BN, D* = D\ {0}, FARFE,

3.1 ZETMAALYT
EX 3.1 Hae€D AT#, mR3FFTHEE D, ce D,
albc = alb & alc.

W a £ZEIC (prime element). 4= X R H £ 9E 7T # T
b,c € D* &/ a = be, MHH a AT ZITC (irreducible

element).
SIFE 3.2 HEIXF A E LA ART LT,

EH. Wa e D RERIT, HAFAE b c € D fifF a = be.
N alb 8¢ ale. AT alb. WAHFLE ¢ € D* H45 b = ga. &
a = age. WP HYTH EH (5 MY =5 =PRI 3.25) 7 A1,
1 =qc. W e, HIEHEE o APTZ). O

FER 3.3 LA EGHEIRNR L. RMNFEENE EHK
IR 25 A5 T

5132 3.4 £ Z A= Flx] ¥, RTHTARAZ L.
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. FEREER Z P IATT 2 el 2 IR ECE U R AR
PaoE —EHE—YEgI B 716 (B — ), A IERECE R
B Z TG

KT Z I HIE 55 35— U513 7.16 #IEH
AL, N T E 2] Bezout RZR, ATEIAUIT.

W feFz)\FRAA TG &g h e Flx]\ FiFc
flgh. B f1g. ATRUERH flh. & r = ged(f,g). WIAF
fEse Fla|fffg f=sr. MR sec F, N f=r. ¥ flg. F
J&. M deg(s) > 0. T2, deg(r) < deg(f). BN f AR 2y,
Fir LA deg(r) = 0. HEE B8 —Hfamd 2.9 (i) vl %0, FATA]
DLt — i r = 1. RP5 e B 2.13, 27E u, v € Flx] {15

uf +vg=1= ufh+vgh=h = flh. O

5138 3.5 Xac D' ARTAHL(EA), Lama N ak
RITATL(E).

ER. Wa AL ILH a = be. HHFbce D. N
a = (ub)e, Fru € Up. TR, ub M e EDH—A2H
Wt #b,c T

FIUIE L ] LR UIER] . O

S|1¥8 3.6 & p,abe D, ¥ pREL. &K keZt 1543
prlab B ptb. W p*la.
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B X kAN HEITHE X, k= 1 &5 or. W
k>1H4wXk—1/A7 BN plab Hoptb, BT pla.
WAFE c e D'MifH a = cp. T4&, F7Ed € D* 18
p¥d = cpb. RIFEEIAFIVE LR, pF1d = cb. HIHAGNRE,
P e HIBERTEN, pFla. O

3.2 ME—REFHBRER

EX 3.7 a€DRARTHEL WRXELELTHLT
Ply ..., Do BEFF

a@=pP1-"*Pn-
W AR a B AT 2150k, T L XARA a 89— DT 45

26 5 B —UHp) 7.13 (35— D) A al B 3.2 AT AN, B 4
SHERT 1 BB EHCA AT 270 i

) 3.8 %X f € Flg]\ F. iL®¥: f BT 45

WERH. 3R n = deg(f). &AM n At I n=181, f R
AL, LRz, Xn>1 B EMAKKT
BANTFn W SZARAREL. ZJEREF T n 91F5H. 4o
R ARTAM, WS BN, GAERKAELD
TntZRX g he Fla| i/ f=gh (LFELFH—3
R 2.3). WBMRBRIET 4, g h AR ETANATRTH S
M RZAR. & f LA

12



EN 3.9 & D ¥3x. &A1 D & ME— K T2 (unique
factorization domain, UFD), 4= % D & /NAERIEF {2
09 7L F& a AR T PR AN S
(i) a TABHR D FAREATRTATEZAR;
(11) X
a:plo..pm:qlaoaqn,

EP oL o 0mq.. . g 2 D PRI LT, N
m=n L& B PAETIRG, &M1A

P1~=dq1, ..., Pm = Qqm.
el 3.10 % D #H R LR e SUP ey &4 (i) W D ZE—
HF 5y BY D FeIRT L LA A F L.
IEAA. etk Bl E SRR SEAE () RO, FATIEM D
ANHT2) Tl 2 2R T,

WqeDRARZIIuH qlst, st € D*. NAFALE
r € D* {18 rq = st. KN D 2ME— K- i 38, pirbh

r=ury---Tg, S=VS1 " Sy, L =wty-- -1y,

Herw,v,weUp,ry,....,7% 51, Sm.t1, ...ty € DA
Al Z)c. W

ury - rEq = ('Uw)sl...smtl...tn_
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i

ryceTRq = (fu/_lvw)sl .. Smtl e tn

A B s SCEA () A4, g 5 osy, oo, syt - by THEEA
JCER AL, T g|s B glt. BP ¢ B FTT.

Hix D R RIATZ) el 2 = oo, AU Bl e X
S (i) AL, B o € D ANHTi. il Bid e R &4
(i) AT, AFEATTZITC py, . . ., po 815

=DpP1-Pm-
B o MR — N AR L) 50 iR E
X ={d1---(Qn,
Her g, ..., q, 2 D HFWIAR 2150, Aghiem < n. N
p1\Q1Q2“'Qn = Q1(C]2"'Qn)-

B3| P1 %%ﬁ, Fir DA pl\éh A p1’(J2 “(n- 4 P LR HA q;-
GRS, AIAGER K pr|lg. T2, F7E a € D fi
5 g =upr. BN ¢ RARTATCH py AW, BT w RIS
LRI HL, g~ 1 A

P2 Pm = Uqg2q3 - - - qn.
B[R PR ARG Y A B N by, FRATT1S

P2= 42, ..., Pm = qm.
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M EATTH

1= Uqn—m—1-"-dqn-
WY m<nBf, g q 2B FE. HI
AIE, m=mn. O
IR 3.11 (ARFEAARH) A necZ\{0,1,-1}. NE
E“ﬁ”éﬁﬂﬁﬂﬁfxﬁ] é@%%&pl,pg, ey Pm 7]{“:?.]1%5%& il,ig, ce ,im
1# 13

n=+p\'p- -
IERA. MRPESE B — Y 7.13(58 1 ), 51 H 3.4 Fl 4y i
3.10, Z ;EME— R o0 f 2 3. FR g B 3.4 v] 40, Z A
A U R R A AN, Z I ERALE +1. SoE B AOL. O
5 3.12 44 =22.11, —45 = —3%2.0,

242340461377689532 = 41 - (11 - 2% - 13) - 3214571%.

EM 3.13 % f e Fla]. WAEERALENARTLHSAX
PL D2, -« Pm € Flx], iy, 09, ... iy € LT, u € F* 4£4F

f _— upilpEQ .o . p:;:’:
jﬁﬂ{]; P1,P25-- -3 Pm E;}:a{;{i%i'}?a&,—) i17i27 SR 7im W&'—"

IERA. MRIEG 3.8, 5B 3.4 Ayl 3.10, Flx] f&ME— kT3
RAE f AR PEAS R 29K - BOSAR [R ARER oo, )
f=upipy - pim,
15



Hrhiwe P pups, o p 2 Fla] TR B AT
AT TR, XN TR LR O

5] 3.14 &

3

QI q2 ~ ~~
q3

*‘/}L(%Iﬁi\‘ q1 71{“:' qo 7~E’E Q[ZE} #’éﬁff\T’Té’J%Iﬁi\ :.)}L(é;lﬁ
g 9FIA XD TER K2 Q] FAIRTLH S MR
K. T HEHEANBETE L0172

2

1 2
f=10|z—- (:UQ——:U—I—ZL),

NI 3 ’

-~

p1 P2

- @e-1(1 x—m<;m—iwa>e@uy

7

Bl 3.15 % g=22—2 € Q[z] CR[z]. M g & Q[z] F T
2y, ja
g=(x— \/5)(:5+ V?2).

¥ g £ Rlz] T4

3.3 EH

EX 3.16 & D AE— R T 5 M¥ER, aeD* #2 peD* £
A, de RAE R m AEF a2 p™ T a, MARm
& p & a FREI (multiplicity).
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5|3 3.17 X D RE—H T 5 MR, aeD*, py,...,pr€D*
ARALTAFGIRTAL. Kp,...,pr 2 a PTHR
SAE my, . my WPt pEa
TEBR. A EAgy. W k=1, MR RV EH e . &
k>1H&5Wx T k- 1. T42&, /714 b e D* {15

a= (" p) b
FH 2 TG AT, pe 4 (P - pptt). EIEI B 3.6 AT AN,
Py *|b. HHIAT R

piteepytla. O

EX 318 X fe Fla]* oz —a € Flz]. X (x — a)™|f
2 (x — )"y f, MAR o 2 f PO mER. I m=18,
a #RA f A9 (simple root); % m > 1B, a #4RA f 49 E
R (multiple Toot).

EIR 3.19 & fe Flz]\F, ai,...,a, € F & f A8
AR, R EZR AL my, ... ,m. W

(= )™ (2 — @) f
A, my + - +m < deg(f).

IERR. HEPE 313 AT A, Flo] &M — R T MER FE
Bl —ai,...,r—a, & Flo] P EAEAERATZH
F. AW g B 317 B, O
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el 3.20 X D Z— R T 5 MEEIR, a,b e D*. W EAN
893K K B F e g XAR A AE

JHER. KON D 2 ME— 70 3R, B UAFAE u,v € Up,
HAMERIATT LT 1, o po, IEREER Gy, i, 1, -
fifs

a:up?'--pfg” i b:vp‘{l---pf;?.

é,\

g= pllnin(ilajl) L. p%in(imhjm) %[] ! = prlnax(jl’il) e p%ax(imhjm).
M g & a,b BIABEFH 52 a, b ARG
WdRaMbWAKTHqgREdH—kBEATY

K7, Hop k> 10 A 3.10 /lH1, ¢ &R &R JG. WAL
se{1,2,...,m} it

q =~ ps,ts > 0,75 > 0.

EYTH TR, AP s=1fMg=p. d=dq Nlgq
HdHESZEE-1, Hd &

N o
up'” o eepg A op e ply

A T, AT PR EIRE R BT AT 40, & < min(iy, 1), #d]g.
LA, g = ged(a, b).
FAHh, W h & a M b W AfEI BN alh, B DOWAE
Zose{l,...,m} pish [HFE pis|h, T, presUedd | p i
18



ps 76 h P EECR T & T max(iy, 5,). T A&, (h. HIEE
R a, b RN ARER O

b3 iy AR 2R L S RS 2.10 A4, ME— AT
SRR A RN ER TR MR A B M D A g
HAFLE.

5 3.21 & D A — BT 5 B¥3K, ay,...,a,,b € D"
TEBA - ged(aqh, . .., anb) = ged(aq, . .., an)b.

WERH. % g = gcd(aq, ..., ay). W a; = ¢g, £ ¥ ¢; € D*,
i=1,2,....,m. T&, ab = cigb. ¥& gb & a1b,...,a,b
BT, X8dAZab...,ab 9 2~AT, pEdFE
HAMBOEAFEm >0 Bi&Epta POZTHE L,
i=1,2,....m, Fp EOFHERLEL BADAE—H
T AR, BT VA

m < min(ky, ..., k) + k.

& %
prin e km)| g,
FIT VA
prin(ers km”’“\gb = p"|gb
dad|gh. #

ged(agh, . .., anb) = ged(aq, . .., an)b.
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